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V paspeg

1. Kouka npvkaszaHa Ha CMUM MMa HaNWCaH NO jeaaH
npupogaH Opoj Ha CBakoj CTpaHu. [lpoussogu @
BpojeBa Ha CynpOTHUM CTPaHama KOLKE Cy jefiHaKMu. m 6
Oppeau Hajmarbu moryhiun 36up cBux wect npupo-
AHWX 6pojeBa HaNUCaHWUX Ha CTPaHama KoL Ke.

2. Oppeau cse npupoaHe 6pojese marbe oa 1000 Koju ce 3aBpluasajy
HYNIOM U1 jefIHaKu Cy npou3soay 4 paanuyuta npocta 6poja?

3. Mpasa p, Koja Nponasu KPo3 Teme NpPagor yrna,
dopmupa yrnose kao Ha Cmun. AKo je 36up
yrnosa x v y jegHak yrny opn 163° 14', ogpeau
MEepy yNnopeaHor yrna yrny a.

: 3 7 T,
4. 0 aH Bpoj n Tako fa BaXn —— < —— <=,
. 4. Oppeav npupoaaH 6poj A n1 200 7

5. Hukona je y TayHom npumepy cabupatba 3ameHuo jegHake uudpe
MCTUM TI0BOM, a pasnuunTe uudpe pasnuynutum crosuma v aobuo
pebyc:

M+A+T+E+M+A+T+U+K+A= EE.
Koja je Hajeeha undpa Kojy Moxe 3ameHnTu cioo £7

CBaku 3aparak ce 6oayje ca no 20 6oposa.
U3papa 3aparaka Tpaje 150 MuHyTa.
Pewetbe cBakor 3afjaTka KpaTko 1 jacHo 06pasnoxuTy.

V PA3PE]]

Mpu3sHaBaTH CBaku TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje oa K/byuya.
BopoBate npunaroguT KOHKPETHOM HaYMHY peliaBatba.

1. (MN 53/5) Kako je H3C(5, 10, 15) = 30 [5 noena], 36up he butu
Hajmarbu Kajja ce Hacnpam 6poja 15 Hanasu 2, Hacnpam 10 Hanasu 3 u
Hacnpam 5 Hanasw 6 [10 noexa). Tpaxenu 36up je 10+ 3 +5+6 + 15 +
2 =41 [5 noeHal.

2. [la 61 ce npoussop 4 npocTa 6poja 3aBpWABA0 HYNOM, HEOMXOAHO je
Aa cy mehy wuma 6pojesu 2 u 5 [5 noenal. Mpomsson npeocrana gsa
bpoja je maru og 100 [5 noewa], na cy moryhHocTu 3a npeoctana asa
npocta 6poja:3m7;3u11;31u13;3117;31419;3123,3129,3u31,7
u 11; 7 n 13. lakne, TpaxeHu 6pojesu cy: 210, 330, 390, 510, 570, 690,
870,930,770 1 910 [10 noena. 3a cBaku u3oCTaBmeH 6poj ogyseTu no 1
noe).

3. Kako jex=90°-amny=180°-a, 10 je 90° - a + 180° - a = 163° 14'
[5 noena], opakne je a = 53° 23’ [10 noena] 1 180° - g = 126° 37'
[5 noena).

4. U3 pate penauuje ce pobuja nT-H>20£>§ [5 noewna), ogHocHo
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n+1>—7—>n [5 noena]. Kako je =865~§-, TO je n = 865 [10

noeHal.

5. (MJ154/2) Nlara jepHakocT ce MOXe HanucaTti y o6nuky 2M + 3A + 2T
+ U + K= 10E [S noena]. Lludpa E he 6utn Hajseha ako je A= 9, M =8
(Man 7) u T =7 (unm 8) [5 noena). Taga je M + K najsuwe 11, na 6u 36up
610 Hajsuwe 68, WTo NoBnaum Aa je £ < 6 [5 noewa). Ako jen=1uk=
2, No4eTHU 36mp je 66, na je Hajeeha undpa Kojy E Moxe 3ameHnTy 6 [5
noexa).

Hanometa: Ao yyeHuk camo KoHcTaTyje ga je E jepHako 6, He3
obpaznoxerba 3awTo He moxe sehu 6poj 6ogosaTh ca 10 noeHa.




